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На 4 феруари 2014 година в Православния център „Проф. Тотю Коев" към ВТУ „Св. Св.
Кирил и Методий" беше представен най-новият роман на Теодора Димова „Влакът за
Емаус". Теодора Димова е сред най-известните и четени български писатели. Авторка е
на 9 пиеси, които са играни в различни театри в страната и чужбина. Романа и
„Майките" е преиздаден 11 пъти у нас и е публикуван на 9 езика. През 2006 година той
печели наградата за източноевропейска литература на „Bank Austria" и „KulturKontakt".
През 2010 година друг нейн роман „Марма, Мариам" печели националната награда
„Христо Г. Данов" за българска художествена литература. Освен завладяващите
романи, които пише, Теодора Димова е и колумнист към Портал Култура.
„Влакът за Емаус" е многопластов разказ за равносметката на един живот. Роман за
срещите, към които непрестанно вървим, за любовта, която срещаме, за нашето
пътуване през живота.

      

Авторката беше представена на публиката от протойерей Добромир Димитров, който е
преподавател в ПБФ към ВТУ „Св. Св. Кирил и Методий". След всъпителните думи,
Теодора Димова разкри, че нейното вдъхновение за написването на този роман е
разказа за пътниците за Емаус, които не успяват да разпознаят Христос. Според нея
ние всички приличаме на тези пътници за Емаус в нашето търсене на Бога. За Теодора
Димова главното действащо лице в романа е Христос. След тези думи авторката
прочете на присъстващите два откъса от нейната книга, които веднага грабнаха
сърцата на аудиторията. Това стана ясно и от последващата дискусия, където проф.
дфн Иван Станков, който е ръководител на катедра „Българска литература" към ВТУ и
преподава „Съвременна литература", се изказа доста пламенно по отношение на
авторката и най-новия и роман. За проф. Иван Станков „Влакът за Емаус" е логичният
завършек на една боголюбива литература, която не се свени да проповядва. Въпроси
към авторката бяха зададеди и от други от присъстващите, като това спомогна за
реализирането на една много хубава дискусия. Теодора Димова, провокирана от
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протойерей Добромир Димитров, сподели с присъстващите, че когато е прочела думите
на отец Радован Бигович „Православните християни трябва да засвидетелстват вярата
в живия библейски Бог, вярата в Св. Троица, вярата в Бога, чиято друга половина е
човекът и вярата в човекът, чиято друга половина е Бог", сякаш е била осенена, че
книгата е била написана заради тези думи. Точно поради тази причина в последния
момент тя се е обадила на издателите и ги е помолила думите на отец Радован да бъдат
сложени на първа страница като мото.
На края на представянето Теодора Димова и протойерей Добромир Димитров
благодариха на аудиторията за присъствието. Всеки един имаше възможността след
това да си закупи книгата и да получи автограф от авторката. По време на раздаването
на автографите Теодора Димова още веднъж лично беше поздравена от всички за
прекрасното представяне и и беше пожелано да пожъне още много творчески успехи.
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